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P Tableau des flux nets de trésorerie :

0 1 2 3 4 5
Montant du bien acquis en
crédit-bail 300000
Redevances annuelles —90 000 {-90 000 |- 90 000 |- 90 000
Economie d'impot sur les 30000| 30000| 30000| 30000
redevances
gfer;‘f d'économie d'impat sur — 20000 |- 20 000 |- 20 000 |- 20 000 |- 20 000
Option d'achat -9 000
Economie d'impdt sur 3 000
amortissement de |'option
FNT 210 000 |- 80 000 (- 80 000 |- 80 000 1000 (-17 000

Cusa ke G

210 000 = 80 000 (1 + k)" + 80 000 (1 + k)2+ 80 000 (1 + k) - 1000 (1 + k)*+ 17 000

(14 k)2

¢ 210 000-80000 (1 + k)"~ 80000 (1 +k)*-80000(1+k)=+ 1000 (1 +k)*-17 000
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